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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  
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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
x قابل قبولغير  x x x , x

           
2 3 7 25 3 2 9 4 49 11 5  

xاگر     آنگاه مخرج كسر برابر صفر مي شود و عبارت تعريف نشده خواهد بود. 1

  

  
xبا سرعت متوسط ضرب در زمان يعني مي دانيم مسافت طي شده برابر است  v.t اگر زمان رفت را با  در نتيجهt1  نمايش

x                                                                                                 داريم :دهيم 
x v.t t t

v v1 1 1
6        

  
kmنمايش مي دهيم  و مي دانيم كه از سرعت قطار t2زمان بازگشت را با  / h1  : كاسته شده است  پس داريم  

(v ) t t
v

     
  2 2

66 1 1  

  
1با توجه به اين كه زمان بازگشت نيم ساعت (

  پس داريم : طولاني تر بوده است ساعت )  2

                                                                                                                            t t
v v

    
 
2 1

1 6 6 1
2 1 2  

x(x )1
x 1

x(x )(x )1 1 

1

 قابل قبول
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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  

  
v(vك م م مخرج ها :  )2 1   : است . در نتيجه  

v(v ) v(v ) v(
v v

v v v v

v v v

v km / h , v

v )     

  

  

 
        





 

 


   
 



  

 

 

2

2

6 6 1
1 2

12 12 12 1
1 71 1

2 1 2 1

2 49 2
4

2

3

1

  

  
kmسرعت قطار در مسير شمال به جنوب رفت  / h4  است . ( البته سرعت برگشت با توجه به علامت منفيkm / h3  (. است  

  

tزمان رفت :  / h 1
6 1 tو زمان برگشت :     54 h  

 
  2
6 6 24 1 3  

  

  
  

 
k k

k k k(k )

k k
k (k ) k(k )

k k k k

k(k ) k(k ) k(k )

k k , k2 2

2 2 2

2 3
2 2

2 3
2 2

42 4 3 3 4 49 13

  

      

            

  

 

  

  
  

x x x
x

x x x

2 2 2
2

2 2

3 12

1 13 12 4 2

    

       




 

 

 x(

x x ( x)( x) x ( x) ( x)( x) x ( x) ( x)( x)

x ( x) ( x)( x)

x x x x x x x x

(x )(x ) x , x

x)( x) x( x)( x) x( x)( x)

2 2 2 2

3 3 3 3 3 3

3 2 12 3 2 12 3 2 12
3 3 3 3 3 3 3 3 3

3 2 12
3 3 3

27 3 6 2 12 6 27 6 27
3 9 9 3

     

                

   

            
      





 

 


  

نمي تواند جواب اين معادله باشد  3اين عدد شود آن كسر تعريف نمي شود بنابر همانطور مي دانيم اگر مخرج كسري صفر
 كند.زيرا مخرج كسر دوم را صفر مي 

  

 غير قابل قبول
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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  

  

  

  
n9و تعداد كل امتياز هاي به دست آمده :   n5تعداد كل آزمون هايي كه تا به حال داده است :   36 : مي باشد  

  

  
(n ) (n )

n n
n n n

n n
9 36 9 368 8 9 36 8 4 45 5
9 4 36 7 84 9

5
2

5

5             
   


  

  

  

  

  
  

36
n

t
1
2

4
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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  

  

  

  
  

  

  

  

  

  
  

  

  

 

( x) ( x) x x x

x x x ,

x

x

x

2 2 2

2

1

1 1 1 1 3 1 1

2 1 2 2 1 4 4
14 3 1 25 1 4

1 2 14 2 4 2 2
2 1 2 1 2

2 2

       
       

 

 



    

           

 



  

xواضح است كه  1 .قابل قبول نيست  

 
( t ) (t ) ( t ) t t

t t t t t

(t )(t ) t , t

t

t

2 2 2

2 2
2 2 1 1 4 2 1 2 1
8 4 2 1 6 5

1 5 1
5 2 1 1 5 1 6 5 1 1 1
1 2 2 1 1 1 2 1 1

5

1 1
         

         

       

        
      






  

 هر دو جواب قابل قبول هستند.
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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  

 

( ) ( )
u u u u

u(u ) u(u )
u u (u ) u

u

u

u u u

2 21 2 1 2
3 3
1 4 1 43

1 24 1 14 3 4

33 3
4 12 12 3 4

  
 

      

    

 
    

  








   

  

 
( x ) ( x ) x x x

x x

x

( ) x

2 2

2 2
7 1 7 2 1

6 2 3 9
9 9 7 9 1 4 4

       

    

      

 

 

 

x x x ( x x ) (x ) x x x x x x

(x )(x ) x x

x,

,

x

2 2 2 2 2 2 22 5 2 2 2 5 2 2 2 5 2 4 4 2
2 1 2

2 2 8 1 2 2 2 2 1 2 2 5 2 1 12 2 2 1
1

    

     



            
     

              

 

 



 

 

xواضح است كه  1  قابل قبول نيست  
  

  
 

هر كدام  )با فرض با معني بودن(در مجموعه ي عدد هاي حقيقي 

از راديكال ها عددي بزرگ تر يا مساوي صفر هستند و وقتي با 

  جمع شوند هرگز صفر نمي شوند. 1عدد 

 

با فرض با معني بودن  tدر مجموعه ي اعداد حقيقي 

هميشه بزرگ تر يا مساوي صفر است . و وقتي اين 

  جمع شود هرگز صفر نمي شود. 2راديكال با 

 

در مجموعه ي اعداد حقيقي ( بافرض با معني بودن ) هر يك از راديكال ها بزرگ تر يا مساوي صفر هستند و روش اول : 
  زماني جمع آن ها صفر است كه هردو همزمان صفر باشند ولي اين اتفاق نمي افتد.

xروش دوم :  x1 2     ، است و لي طرف ديگر  بزرگ تر يا مساوي صفر تساوي عبارت  چپ طرف
نمي توانيم عددي  استضح وافقط زماني برقرار است كه دو طرف صفرباشند.است و اين تساوي  كوچكتريامساوي صفر

   .در مجموعه ي اعداد حقيقي جواب نداردپس اين معادله  مشترك پيدا كنيم كه همزمان دو راديكال را صفر كند.
  ديگر جواب مشترك دو معادله ي زير در صورت وجود جواب معادله است.به عبارت 

xجواب مشترك ندارد  x

x x

1 1
2 2

    
    




  

  .ي اعداد حقيقي جواب ندارد در مجموعهپس اين معادله 
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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  

  

 

r
r r

r r r r

r r r
1 15 26 52 3

46 45 4 3
1 15 2 3 35 5 54 2 4

6

2 15

6 6

4
3 3

3

43

   

    

       















  

 

 











 

 

x (x )

x x x

x(x ) x(x ) x

x x x

(x )

x

2 2

1 1 52
2 5 1 5 12 2

12 2 261

2

4 1

2 2 

       

   

     

 

 

  

 هر دو جواب قابل قبول هستند زيرا هيچ يك مخرج را صفر نمي كنند.

 

( t )

t

t

2 24 3
4

5 4 9 3

9
5

 
  

  






 

 
x (x ) (x )

(x ) (x ) (x )

x x x x x x x x

x

(x )(x ) (x )(x ) )

,

)

x

(x (x

2 2 2 2

3 4 3 4 3 42 1 1
3 4 3

2 8 2 3 3 4 2 3 1
11 1 2

         

          





  



  



  

 هر دو ريشه قابل قبول است زيرا هيچ يك باعث صفر شدن مخرج ها نمي شوند.

 
x x ( x) ( x) x x x

x x (x )(

x

x

,

x )

x x

2 2 2

2
6 6 36 12
13 36 4 9
4

9 9 9 6 12 6 12
4 4 4 6 6 6

9

6

        

       


  

     

  

 



 
  

xهمانطور كه ديده مي شود  9 .قابل قبول نيست  

 
k ( k ) k k

k k (k )(k )

k , k

k

k

2 2 2

2

4 4 24 8 4 4

6 8 6 8
6 8 4 2
4

2 2 1

2

2 8 2 2

    

       
  

     

     

 
  

 هر دو ريشه قابل قبول هستند.

 

m m m
m

(m ) ( m) m m m

m m (m )

m

m

m m

m

2 2 2

2 2

1 2 1 2

1 2 2 1 4

11 1 2 2 21

2 1 1 1

    

      

  

  

     



 







 

همانطور كه ملاحظه مي شود معادله يك جواب قابل 
 قبول دارد.

 

x x ( x ) ( x )

x x x x x

( x ) (x ) x x x

x x (x )(x

x

x ,

x

)

, x

2 2

2 2 2

2

1 1 2 5 1 1 2 5
1 2 1 1 2 5 2 1 7

2 1 7 4 4 14 49

15 1

1

6 25 1 1 1 1

8 45 3

3 4 1

15
3

1
15

1
1 1

        

           

        

  



    

  

   



  
 











   

xهمانطور كه ديده مي شود  15 .قابل قبول نيست 
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 تبريزيعطيه تهيه و تنظيم :  

  
16دقيقه  1پس در دقيقه   120ساعت يا  2صرف مي كند : صفحه 16براي زماني كه علي 

12 .صفحه ويرايش مي كند          
باهم دقيقه  1در پس دقيقه  80دقيقه  يعني  20ساعت و  1مي كنند :  صفحه  16ويرايش  زماني كه علي و رضا باهم صرف

16
8 .صفحه ويرايش مي كنند  

يك دقيقه در نظر بگيريم پس در  xبه تنهايي مي كند صفحه  16اگر زماني را كه رضا صرف ويرايش 
x
       صفحه ويرايش 16

  مي كند.پس داريم : 
  

  
h h h h

t ( ) mh           2 21 1 1 1 1 1 1 9 455 5 5 5    

  
x

x x x x x x x ( x) ( x) x x x x

x( x ) x , x

            

    

2 2 2 22 2 2 3 2 3 4 9 9 42
49 4 9



 
  

xبا توجه به  اين كه عدد بايد صحيح باشد بنا براين فقط    . قابل قبول است  

  
x

x x x x x x x x ( x) x x x x

x(x ) x , x

         

  

  

 

2 2 2 22 2 2 2 4 42
4 4



 
  

 مسئله دو جواب دارد.اين 

  
xx x ( , x (       22 2 12 53 33 1  

  با نموار بررسي شده است . 1جواب هاي  
  

x x x
x x

x x

x

x    



  

 





16 16 16 1 1 1 1 1 1
12 8 12 8 12 8
2 24

24
3 2

4 2
4

2 4     


  


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